

**Кадровий склад закладу освіти згідно з ліцензійними умовами
ВІДОМОСТІ ПРО ПЕДАГОГІЧНИХ ПРАЦІВНИКІВ, ЯКІ ЗАБЕЗПЕЧУЮТЬ
ОПП ГОТЕЛЬНО-РЕСТОРАННА СПРАВА**

№ за пор.	ШБ викладача / Посилання на портфоліо	ОК № та назва ОК	Освіта викладача	Педагогічний стаж/ стаж за фахом	Кваліфікаційна категорія / педагогічне звання
За обов'язковими освітніми компонентами, що формують загальні компетентності					
1	Шмалій Л.І. Портфоліо Шмалій Л.І.	ОК 5 Історія України	Вінницький державний педагогічний інститут, 1994р.; «Історія»; учитель історії та правознавства	30 р.	Викладач-методист, спеціаліст вищої категорії
2	Пащенко Л.І. Портфоліо Пащенко Л.І.	ОК 1 Основи правознавства	Вінницький державний педагогічний університет ім. М. Коцюбинського, 2014р.; «Історія»; історик. Викладач історії. Національна академія внутрішніх справ, 2016р.; «Правознавство»; юрист. Кандидат історичних наук, 2021р.	9 р.	Спеціаліст вищої категорії. Кандидат історичних наук, 2021р.
3	Савлук Л.І. Портфоліо Савлук Л.І.	ОК 2 Основи філософських знань ОК 6 Соціологія	Київський державний університет ім. Т.Г. Шевченка, 1985р.; «Історія»; історик, викладач історії та суспільствознавства. Факультет центру післядипломної освіти Вінницького фінансово-економічного університету, 2010р.; «Менеджмент організації»; менеджер-економіст	38 р.	Викладач-методист, спеціаліст вищої категорії
4	Олійник А.В. Портфоліо Олійник А.В.		Київський державний університет ім. Т.Г. Шевченка, 1985р.; «Історія»; історик, викладач історії та суспільствознавства.	36 р.	Викладач-спеціаліст вищої категорії
5	Трубляк Г.М. Портфоліо Павлюк Л.Д.	ОК 3 Економічна теорія	Вінницький торговельно-економічний інститут КНТЕУ, 2004р.; «Менеджмент організацій»; спеціаліст з менеджменту організацій	20 р.	Викладач-методист, спеціаліст вищої категорії
6	Трубляк Г.М. Портфоліо Трубляк Г.М.	ОК 20 Менеджмент готелів і ресторанів	Вінницький торговельно-економічний інститут КНТЕУ, 2004р.; «Менеджмент організацій»; спеціаліст з менеджменту організацій	20 р.	Викладач-методист, спеціаліст вищої категорії

7	Вітюк А.М. Портфоліо Вітюка А.М.	ОК 4 Інформатика та комп'ютерна техніка	Вінницький державний педагогічний університет ім. М. Коцюбинського 2006р.; «Педагогіка і методика середньої освіти. Фізика» вчитель фізики, основ інформатики та астрономії	19 р.	Викладач-методист, спеціаліст вищої категорії
8	Телячук Н.В. Портфоліо Телячук Н.В.	ОК 7 Іноземна мова для професійної комунікації	Вінницький обласний інститут післядипломної освіти педагогічних працівників, 2007р.; вчитель англійської мови і літератури	28 р.	Викладач-методист, спеціаліст вищої категорії
9	Бондарчук А.А. Портфоліо Бондарчук А.А.		Житомирський державний університет ім. І. Франка, 2007р.; «Педагогіка і методика середньої освіти. Мова та література (англійська)»; магістр педагогічної освіти, викладач англійської мови і зарубіжної літератури та вчитель німецької мови і зарубіжної літератури	17 р.	Викладач-методист, спеціаліст вищої категорії
10	Гаращук С.К. Портфоліо Гаращука С.К.	ОК 8 Фізичне виховання	Вінницький державний педагогічний університет ім. М. Коцюбинського, 1998р.; «Фізичне виховання»; вчитель фізичного виховання.	29 р.	Викладач-методист, спеціаліст вищої категорії
11	Бабійчук І.В. Портфоліо Бабійчук І.В.	ОК 9 Українська мова (за професійним спрямуванням)	Вінницький державний педагогічний інститут, 1997р.; «Українська мова і література»; вчитель української мови і літератури, зарубіжної літератури	27 р.	Викладач-методист, спеціаліст вищої категорії
За обов'язковими освітніми компонентами, що формують спеціальні компетентності					
12	Гриньова А.В. Портфоліо Гриньової А.В.	ОК 10 Основи сервісології ОК 24 Управління якістю продукції та послуг в ЗГРГ	Вінницький торговельно-економічний інститут КНТЕУ, 2018р.; ступінь вищої освіти магістр; спеціальність «Харчові технології»; спеціалізація «Ресторанні технології». Вінницький національний аграрний університет, 2012 р.; «Облік і аудит»; спеціаліст з обліку і аудиту	9 р.	Викладач-спеціаліст вищої категорії
13	Марчук І.М.	ОК 11 Гігієна та санітарія	Вінницький державний педагогічний університет ім. М. Коцюбинського, 2009р.;	15 р.	Викладач-спеціаліст вищої

	Портфоліо Марчука І.М.		«Педагогіка і методика середньої освіти. Хімія.»; викладач хімії, вчитель біології і основ екології		категорії
14	Кублінська І.А. Портфоліо Кублінської І.А.	ОК 12 Технологія ресторанної продукції ВК 3 Інформаційні системи і технології в закладах готельно-ресторанного господарства	Післядипломна освіта Одеської національної академії харчових технологій, 2010р.; «Технологія харчування»; спеціаліст з технології харчування Кандидат технічних наук, 2020 р., КНТЕУ Додаткова інформація: <i>Стажування у ВТЕІ ДТЕУ: Сертифікат №796/2023 від 14 квітня 2023 р. 180 год (06.03.2023 р.-14.04.2023р.), кафедра туризму та готельно-ресторанної справи, за програмою «Інноваційні підходи щодо викладання освітніх компонент професійної підготовки»</i>	24 р.	Викладач-методист, спеціаліст вищої категорії; Кандидат технічних наук, 2020 р.
15	Демчук К.І. Портфоліо Демчук К.І.	ОК 13 Устаткування в закладах готельно-ресторанного господарства ОК 17 Організація виробництва в закладах ресторанного господарства	Київський торговельно-економічний інститут, 1985р.; «Технологія і організація громадського харчування»; інженер-технолог	17 р.	Викладач-спеціаліст вищої категорії
16	Пугач Ю.П. Портфоліо Пугача Ю.П.	ОК 14 Безпека життєдіяльності, основи охорони праці і цивільний захист	Київське вище зенітне ракетне інженерне училище ім. С.М. Кірова, 1994 р.; радіотехнічні засоби; радіоінженер	37 р.	Спеціаліст вищої категорії
17	Дудник Л.В. Портфоліо Дудник Л.В.	ОК 16 Культура сфери обслуговування ВК 1 Психологія та етика ділових відносин	Вінницький державний педагогічний інститут, 1997р.; «Початкове навчання і практична психологія»; вчитель початкових класів, практичний психолог у закладах освіти	28 р.	Викладач-методист, спеціаліст вищої категорії
18	Матвієнко Л.А. Портфоліо Матвієнко Л.А.	ОК 15 Документознавство в готелях і ресторанах ОК 18 Організація готельного господарства	Вінницький технолого-економічний технікум, 1997р.; «Технологія громадського харчування»; технік-технолог Відокремлений факультет «Вінницький	8 р.	Викладач-спеціаліст вищої категорії

		<p>ОК 19 Організація обслуговування в закладах готельного господарства</p> <p>ОК 21 Барна справа</p> <p>ОК 22 Організація обслуговування в закладах ресторанного господарства</p> <p>ВК 3 Інформаційні системи і технології в закладах готельно-ресторанного господарства</p> <p>ВК 4 Інфраструктура готельного і ресторанного господарства/</p>	<p>факультет менеджменту і бізнесу Київського університету культури», 2016р.; «Готельна і ресторанна справа»; спеціаліст із готельної і ресторанної справи</p>		
19	<p>Лозовська Н.І.</p> <p>Портфоліо Лозовської Н.І.</p>	<p>ОК 23 Економіка готелів і ресторанів</p>	<p>Київський торговельно-економічний інститут, 1982р.; «Економіка торгівлі»; економіст</p>	40 р.	<p>Викладач-методист, спеціаліст вищої категорії</p>

Підвищення кваліфікації викладачів

Директор



Наталія ЛОЗОВСЬКА